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GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE CUSUBAMBA 

ACTA DE SESION ORDINARIA N° 20 DE FECHA 27 DE DICIEMBRE  DEL 2022. 

En la parroquia de Cusubamba, cantón Salcedo, Provincia de Cotopaxi, se reúnen en las oficinas del GADPR Cusubamba, con todas 

las autoridades del GADPRC, a sesión ordinaria  de acuerdo con el Art. 318 del COOTAD; el día de hoy  27 de Diciembre  del 2022, a 
partir de las 14:00 PM, para tratar el siguiente orden del día:  

1. Constatación del quorum. 
2. Saludo e instalación de la sesión por parte del señor Emilio Iza, Presidente del GADPR Cusubamba.  

3. Lectura y aprobación del Acta Anterior 

4. Aprobación en 2da  instancia del presupuesto del año 2023 y aprobación del Plan Operativo Anual POA  

5. Asuntos varios.  

6. Resoluciones.  

7. Clausura. 

 

DESARROLLO 

APROBACIÓN DEL PUNTO DE ORDEN 

Se pone en consideración de todas las autoridades del GAD el punto de orden para su revisión, análisis y aprobación, donde es 

aprobado y se procede con el desarrollo de la sesión ordinaria del GADPR Cusubamba.   

1. CONSTATACIÓN DEL QUORUM. 

Se procede a la constatación del quórum respectivo, se cuenta con la presencia del señor Emilio Iza Curay en calidad de presidente 

del GAD, el señor Juan Chillagana como vicepresidente, los señores Juan Chillagana, Sr. Nelson Llugsha, Prof. Wilson Tipanquiza, el 

Sr. Justino Rea Cayancela  en calidad de vocales de la institución el Ing. Kleber Hurtado Técnico del GADPRC; actuando como 

secretaria la Ing. Laura Chuqui para el día de hoy 27 del mes de diciembre del 2022. 

 

2. SALUDO E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR PARTE DEL SEÑOR EMILIO IZA PRESIDENTE DEL GADPR CUSUBAMBA. 

Agradece la presencia de todas las autoridades del GADPRC, y manifiesta que vamos hablar algunos puntos importantes en beneficio 

de la parroquia con dichas palabras da por instalada la sesión, 

3. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR 

Se procede a dar lectura del Acta No 019/2022, de sesión ordinaria de fecha 15, de diciembre del 2022, misma que es aprobado sin 

modificación alguna hoy en sesión realizada el día de hoy 27 de diciembre  del 2022. 

4.-  APROBACIÓN EN 2DA  INSTANCIA DEL PRESUPUESTO DEL AÑO 2023 Y APROBACIÓN DEL PLAN OPERATIVO 

ANUAL POA  
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El Sr.  Presidente manifiesta que la comisión de planificación y presupuesto va a dar a conocer en segunda instancia el presupuesto 
del año 2023. 

El sr Justino Rea, saluda a los presentes y manifiesta que se ha analizado el presupuesto 2023, para su aprobación en segunda 

instancia, por lo que solicita que se revise el presupuesto de gasto corriente, gasto de inversión y los sueldos que les corresponde, 

tanto para el gad como para las alternas, cualquier inquietud que se manifiesten.  

Sueldo año 2023 

Designación Sueldo  

Presidente 1.424 

Vocal 1 569.60 

Vocal 2 569.60 

Vocal 3 569.60 

Vocal 4 569.60 

El Ing. Kleber Hurtado, saluda a los presentes y sugiere que se modifiquen las partidas que se aumente en urbanización y 
embellecimiento para la adquisición de luces navideñas con un presupuesto de   5000,00 dólares para el parque central, también 

para el evento cultural en la Parroquia Cusubamba un presupuesto de $ 5.000,00 dólares, una partida para el software 500,00 
dólares; y las impresiones de libretines y otros que sea de inversión. También sugiere que de gasto corriente la partida de materiales 

de oficina se pase a sueldos ese presupuesto; y en inversión se realice la adquisición de materiales de oficina. 

El sr Presidente, manifiesta que está de acuerdo con lo que sugiere el técnico del GADPR, para que se modifique las partidas y con 
ese cambio que se apruebe el presupuesto en segunda instancia.  

El sr Juan Chillagana, saluda a los presentes y manifiesta que en el presupuesto  para el año 2023, consta para alternos, informa 
que en vista que esta de candidato de su parte va arreglar con su vocal alterna para reconocerla, por lo que da a conocer que 

seguirá trabajando con licencia sin remuneración en el mes de Enero 2023, de acuerdo al oficio presentado por su persona. 

El sr Presidente. También informa que de su parte va arreglar con su vocal alterna para reconocerla, por lo que pone en 

conocimiento a los señores vocales que seguirá trabajando con licencia sin remuneración, en el mes de Enero 2023,  en vista que 
esta también  de candidato, por lo que pone en consideración de los vocales. 

Todos los señores vocales están de acuerdo con las reformas al presupuesto 2023 tanto de gasto corriente y gasto de inversión. 

también están de acuerdo para que el sr Emilio Iza y el sr. Juan Chillagana sigan laborando con licencia sin remuneración en el mes 
de Enero 2023. 

5.-   ASUNTOS VARIOS  

Asunto: contrato para los servicios profesionales de Entrenador de la Escuela de Fútbol de la Parroquia Cusubamba 

El sr Presidente da a conocer que se realizara la contratación para el año 2023 al Lic. Betancourt Tutín Luis Santiago bajo la 

modalidad de servicios profesionales amparados en el Art. 148 del reglamento general a la ley del servicio público, para ocupar el 
cargo de Entrenador de la Escuela de Fútbol de la parroquia Cusubamba, para continuar con el proyecto, contemplado  en las  mismas 

condiciones del año anterior. 

Todos los señores del GAD Parroquial dan por conocido. 
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6.- RESOLUCIONES. 

Resolución N° 65: orden del día N° 4 : El GAD Parroquial Por Unanimidad resuelven aprobar  en 2da  instancia el presupuesto 

del año 2023 y la aprobación del plan operativo anual POA 2023. 

TAMBIEN RESUELVEN.- El GAD Parroquial Por Unanimidad resuelven realizar el aviso de entrada al IESS de los nuevos sueldos 

para el año 2023 a partir del mes de Enero 2023 de acuerdo al orden del día N°4. 

TAMBIEN RESUELVEN.- El GAD Parroquial Por Unanimidad También están de acuerdo para que hagan uso de labores los vocales 

alternos para el año 2023. 

TAMBIEN RESUELVEN.- El GAD Parroquial Por Unanimidad resuelven en vista que están de candidatos  El sr Emilio Iza: y sr. Juan 

Chillagana, autorizan, para  que continúen trabajando en el GAD Parroquial Cusubamba con licencia sin remuneración  en el mes de 

Enero 2023. 

Resolución N° 66: orden del día N° 5 : El GAD Parroquial Por Unanimidad resuelven contratar al Lic. Betancourt Tutín Luis Santiago 

bajo la modalidad de servicios profesionales amparados en el Art. 148 del reglamento general a la ley del servicio público, para 

ocupar el cargo de Entrenador de la Escuela de Fútbol de la parroquia Cusubamba, para continuar con el proyecto al  año 2023, 

contemplado  en las  mismas condiciones del año anterior.  

7.-  CLAUSURA 

El presidente del GADPR Cusubamba, expresa en vista de no tener más puntos, clausura la sesión siendo las 16:00 p.m. del día de 

hoy 27 de diciembre del 2022.   

 

Para constancia de lo actuado firman: 
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Lo certifico:  
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